

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**17723** *Resolución de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras por la que se anuncia la corrección de error advertido en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del proyecto de instalación de bloques de servicios para suministro de electricidad y agua a barcos en el muelle de embarcaciones auxiliares del puerto de Algeciras.*

Advertido error en el Anexo 4 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, del proyecto de instalación de bloques de servicios para suministro de electricidad y agua a barcos en el muelle de embarcaciones auxiliares del puerto de Algeciras, publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 91, de 16 de abril de 2013, en "Criterios objetivos que servirán de base para la adjudicación del contrato", a continuación se procede a su corrección:

Donde dice: I.– Calidad técnica de la propuesta: Con una ponderación del 50 % = X

Debe decir: I.– Calidad técnica de la propuesta: Con una ponderación del 60 % = X

Y donde dice: II.– Oferta económica para la propuesta: Con una ponderación del 50 % = Y

Debe decir: II.– Oferta económica para la propuesta: Con una ponderación del 40 % = Y

Algeciras, 9 de mayo de 2013.- El Presidente, Manuel Morón Ledro.

ID: A130026661-1